

新郎余方正家的庭院变形记

□ 朱光伟 管庆国



在杨树下，摇着尾巴扇蚊子，小牛犊在院里乱跑；散养的菜鸡满地啄食，地上的牛粪和鸡粪一堆堆；院子中央有一个麦秸垛，因为塑料布没有盖好，被雨水浸得滴黄水。

看到眼里，一向喜欢干净的张丹丹心情猛然跌落谷底，在与余方正父母简短的见面寒暄之后，张丹丹对余方正说：“好好的一个院，布置得乱七八糟，脏得没法见人，想结婚在县城买房吧！”说完，没有吃饭就走了。

余方正一家似乎明白了什么，人家姑娘就是嫌咱家脏嘛！

当时镇里正号召村民整治人居环境，并且开展“美丽乡村”“卫生文明户”“星级文明户”等评选。包村干部上门催促余方正说：“把你家院子美化美化吧，别拉全村的后腿。”余方正与父亲合

自责起来，先前，怪不得人家张丹丹提出在县城买房的要求。

余方正把改造好的美丽庭院内外拍了很多照片，并通过微信传给张丹丹。“当时方正传给我很多照片，说是他家改造后的模样，我心里就有一种要住进别墅的感觉。还在县城买房吗？当初就是赌气治他家的‘脏乱差’！”婚期临近时，张丹丹扑哧一笑，对闺蜜解释。

“丹丹说了，结婚照不在外面拍，就在俺庭院内外的花草、蔬菜和果树中拍，你看看这张，俺两个举着石榴照的，俺这院子不比县城差吧。”婚前，余方正向来家看庭院的亲朋好友炫耀。

据该镇村镇建设负责人介绍，余方正家是镇里第一批评选出的美丽庭院户，如今，该镇共评选出美丽庭院户880家，村民争创先进的热情空前高涨。

婚礼还在欢声笑语中进行。“新娘宛若桃花，新郎英俊潇洒。喜结良缘同恩爱，夫妻都把政策夸。如今日子甜如蜜，幸福家园美如画！”婚礼主持人道出了大家的心声。

“两城”联创在行动

市工商部门积极开展创建工作

本报讯(记者 翟华伟 通讯员 邢娜)日前，商丘市工商局通过创建完善基础设施、改善公共服务、优化生态环境，有效解决了影响城市环境的“脏乱差”问题，推动了“两城”联创工作的开展。

该局结合工商职能，在巩固已有创建成果的基础上，重点抓好烟草广告整治、卫生评比活动、爱国卫生月活动、全民健身活动等，定期开展病媒生物预防控制活动，有序推进创建国家卫生城市工作，圆满完成各项工作任务。

高度重视，精心组织。该局要求全局人员充分认识“两城”联创工作的重要性和必要性，切实对照

工作任务和要求，多措并举，狠抓落实，确保取得实效。

强化教育，广泛宣传。在组织动员的基础上，积极开展经常性宣传教育活动，组织全局干部职工学习“两城”联创工作的重要讲话、文件和资料，明白承担的责任和义务，增强责任心和紧迫感，形成全局参与、人人动手的良好氛围。

从严要求，加强督查。该局将“两城”联创工作纳入年度目标考核内容，定期不定期对创建工作进行检查，对于思想重视、措施过硬、工作效果明显的单位，及时通报表扬；对思想不重视、消极应付、工作无明显进展的单位，予以通报批评。

市信访局

开展环境卫生大清扫活动

本报讯(孟丽)近日，商丘市信访局工作人员深入到学院路新华农贸市场，开展环境卫生大清扫活动。

活动过程中，工作人员手持扫帚、铁钳，发扬不怕脏不怕累的良好工作作风，分区分片对新华农贸市场长年遗留的卫生死角、无人管理区域等进行了彻底清理与打扫。

经过两个半小时的集中清扫，清扫约2000平方米，清理生活、建筑、白色垃圾约0.1吨。

新华农贸市场作为我市市民日

常生活的农产品销售市场，环境卫生一直是市场建设的薄弱环节。新华农贸市场被划定为市信访局的义务劳动卫生区以来，该局积极组织开展卫生清扫活动，树立了良好导向，收到明显成效。

通过此次活动的开展，改善了新华农贸市场环境卫生，营造了人人参与创卫工作、共建文明家园的良好氛围，以实际行动全力推进城乡环境大整治、人居环境大改善、创卫工作大推进。



8月7日，工人们对运河公园地面进行硬化施工。运河公园绿化工程总占地面积约595.8亩，工程以水为核心的生态格局，修复商丘大运河生态系统，打造自然健康的河畔休闲体系。 本报记者 崔坤 摄

我市举办森林资源清查工作培训班

本报讯(记者 翟华伟)为做好第九次森林资源清查工作，8月1日至8日，我市林业局举办全市森林资源清查工作培训班。

培训课上，省林业规划设计院的相关专家，分别讲解了第九次森林资源清查的特点、总体安排、质量要求、详细技术规程、内业资料汇总的内容及要点等。此外，专家们还带领学员前往多处林地，具体解读和示范了野外样地实习作业的操作方法和注意事项等。

据悉，森林资源清查工作是在国家林业局和省政府的统一部署下开展的，目的是对森林资源进行监测、掌握宏观森林资源现状及其消长动态，而清查成果是制定和调整林业方针政策、规划、计划，实行领导干部自然资源任期审计、考核评价各级政府绿色发展与生态文明建设责任目标的重要依据，对于现代林业发展和生态文明建设具有重要意义。

睢阳质监分局

加强特种设备安全工作

本报讯(记者 白鹏)为贯彻落实全国安全生产电视会议精神，近日，睢阳质监分局采取多项举措切实抓好安全工作，确保下半年全区特种设备安全形势稳定。

认真组织开展好特种设备安全隐患排查治理。要加大工作力度，全面开展下半年特种设备安全隐患大排查、大整治，狠抓整改落实。对辖区内涉及生命安全、危险性较

大的锅炉、电梯、游乐设施等重点企业、重点场所，实施重点监管，并进行拉网式检查，彻底排查特种设备存在的安全隐患，针对问题，制订行之有效的整改措施，将事故苗头消灭在萌芽状态，确保特种设备安全运行。确保在思想上不放松、工作上不麻痹，一如既往、不折不扣、扎扎实实做好各项安全工作的督查落实。

打好环境污染防治攻坚战



8月6日，商丘市环境监察支队环境执法人员在示范区黄河东路拓宽工程施工工地利用监测设备检测非道路移动机械尾气排放情况。 本报记者 李奇 摄



8月3日，梁园区和示范区交通运输执法大队执法队员对在105国道双八沿线停靠路边的砂石料“百吨王”进行集中清理，严厉打击货车超载、超限等违法行为。 刘鹏 摄

8月7日，虞城县城管局环卫机械化大队工作人员利用洒水车对道路进行深度保洁。从8月份开始，该局根据工作实际，加大机械清扫保洁力度，提升路面清洁度。 贾震 摄

梁园区狠抓国控点周边环境治理

本报讯(刘斌)为加强国控点周边区域内环境污染源专项治理，确保梁园区空气质量持续改善，连日来，梁园区运管局充分发挥职能手段，严格按照要求，采取得力措施，开展国控点周边1公里范围内精准治理工作。

该区运管局组织稽查科25名执法人员，联合市交警一大队、辖区内办事处等相关单位实行“白+黑”流动和固定的治理模式，即白天早7点至晚7点分两个机动队，晚上9点至凌晨4点在民主路与昆仑路、锦绣路与祥和路、昆仑路与陇海路、新兴路

与示范路交叉口设置4个固定卡点，开展国控点管控区内车辆管控疏导和“零容忍、不间断、严执法”值班备勤，巡逻巡查，严格控制货车、农用车进入国控点1公里区域内，有效减少汽车尾气排放污染。

在行动中，运管执法人员不断创新工作思路，规范执勤执法，多次召开专题部署会、加压促进会、现场问题分拆会，采取设卡盘查与流动巡查结合，包路段、定人、定责、定目标实施行动，注重宣传与整治相结合、查处与教育相结合，加大车辆通行

高峰等易发、高发时段的流动巡查频次，耐心细致向过往司机宣讲大气污染防治法相关内容，规范执法，对查处的车辆统一集中处理，坚决杜绝关系车、人情车进入国控点管控区域内，最大限度减少汽车尾气排放对环境的污染。

自开展环境治理行动以来，该区运管局共查处进入国控点1公里范围内的各类违规车辆22辆、劝返教育43辆、设立禁行标志牌4个、出动执法车4辆、发放宣传资料300份，取得了阶段性工作成效。

睢县交通运输局

加强公路养护保通畅

本报讯(记者 李德鸣 通讯员 卢学波)近日，睢县交通运输局抓住夏秋季农村公路养护有利时机，精心组织，严密部署，积极开展道路安全巡查，加强日常管护，确保辖区内农村公路安全畅通。

工作中，该局首先加大了农村公路的巡查力度，对发生损坏的路面做到早发现、快处理，排除安全隐患。重点排查路面排水、积水情况，防止因积水引发的各类交通事故。其次，加强日常性管护，以路面保洁、排水设施疏通、桥涵构造物修复为重点，全面开展日常性养护，确保阴雨天气公路排水畅通。最后，是及时消除安全隐患，去除枯死和遮挡道路标志的树枝，对警示桩、各类防护设施进行系统检修，保证道路标志、标牌规范、醒目、齐全。

另外，进一步做好路肩培护工作。该局组织养护工作人员对路肩边坡及两侧树木修剪、造型，对绿化带内的枯枝残叶、杂草、杂物等进行集中清理。对管养路段所有绿化苗木进行拉网式大排查，发现病虫害，及时进行处置，有效控制病虫害的蔓延。同时，该局进一步完善抢险应急预案，随时应对突发事件和高温、强降雨等恶劣天气情况，切实提高养护应急处置能力。

民权县交通运输局

硬措施整治马路市场

本报讯(王传国 梁磊)入夏以来，正是各类果蔬上市的季节。一些果农、菜农、专业小贩为图方便，就在县城周边的国道、主要县道两侧路肩上销售果蔬，形成了自发性的“马路市场”，严重影响到了行人的交通安全。日前，民权县开展了持续的、针对性的清理整治公路两侧“马路市场”行动。

日常路政巡查常态化整治。在正常工作时间内，该局加大执法人员的巡查密度，发现县城内公路两侧“马路市场”摆摊设点行为，立即劝离。错时上岗针对性整治。在公路两侧“马路市场”严重的路段，该局执法大队执法人员采取早6点、晚6点的错时工作机制，对上述路段重点进行不间断的清理整治。彰显人性化执法。在公路两侧销售果蔬的群众，大部分都是自家果园距公路较近、甚至公路就在自家田间地头，加之个别小贩浑水摸鱼，才逐渐形成了“马路市场”。因此，在执法过程中，执法人员动之以情、晓之以理，以宣传相关政策为主，尽可能避免使用强制措施，遇有年迈体弱的经营者，则配合收摊装车。人性化执法深得沿途群众认可，一些菜农小贩，由顶撞到顺从，再到主动撤离，还交通运输安全一片“净土”。



8月3日，商丘市总工会看望慰问一线养路工人，给他们送上了毛巾、纯净水、西瓜等防暑降温用品，让一线养路职工感到夏日“清凉”。 苏红甫 摄

永城市人民法院拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2018年9月10日10时至2018年9月11日10时止(延时的除外),在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/sf_item/574941521912.htm?spm=a213w.7398554.pai_list.4.1TuWks,户名:永城市人民法院),公开拍卖永城市东城区沱滨路南河购物广场B座三层46号商业房地产。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:刘法官

联系电话:13937033205
2018年8月7日

公告

尊敬的客户:

因业务发展需要,中国农业银行股份有限公司商丘梁园支行将于2018年9月8日对所辖西郊支行、高铁商城支行周六休息一天;对豫东支行、归德路支行实行周日休息一天。休息期间,自助设备正常运行。如您有柜面业务需要,请到附近农行营业网点办理,由此给你带来不便,敬请谅解!

如有问题,请咨询:0370—2596201
特此公告

中国农业银行股份有限公司商丘梁园支行
2018年8月7日

招标公告

因经营需要,河南交投服务区管理有限公司柘城服务区便利店更换货架项目已批准实施,现进行招标。

有意向者请于2018年8月8日—2018年8月16日到商周高速K57公里处柘城服务区领取招标文件。

联系人:袁经理
电话:15503860977

河南交投服务区管理有限公司柘城服务区
2018年8月7日